
Písemná práce k zápočtu z DS

1 . Popište rcalizaci vztahu vyrobce/spotřebitel s využitím
await(E,v) a ticket(S).
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2. Jsou diíny procesy P1 a P2 umístěné v různých uzlech sítě. Tyto procesy sprar,ují své
repliky proměnné x. Nawhněte algoritmus, pomocí kterého lze udrŽet (sekvenční)
konzistentnost obsahu těchto repiik'
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Naznačte, jak bude fungovat algoritmus pro určení globálního stavu pro tři procesy s tím,
žekaždý proces můŽe komunikovat s oběma svými sousedy.
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4. V následujícim obránku doplňte hodnoty vektorových hodin, určete podmínku pro
rozhodnutí, které události jsou konkurentní a které ne' označte dvě konkurentní události.
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5. Popište algoritmus hlasování pro případ výlučného zápisu a sdíleného čtení.
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(|h*"uěte, jak bude fungovat algoritmus pro určení gtobálního stavu pro tři procesy s tím,

V z"každý proces můŽe řomunikovat s oběma svými sousedy.

poěátek zjišťování
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V následujícím obrazku doplňte hodnoty vektoroaich hodin, určete podmínkupro..

rozhodnuti, které události jiou konkurentní a které ne' označte dvě konkurentní události.
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5. Popište algoritmus hlasovaní pro případ výlučného zápisu a sdíleného čtení.
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ó' Naznačte, jak probíhá 3 fiaoý Lamportův algorifurrus pro řešení úlohy distribuovaného
vzájemného vyloučení s pomocí časových ntaěekpro 2 procesy'
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Popište algoritmus předávání pověření v obecné síti s podporou broadcastu (nikoliv
logrcký kruh ani strom).
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8. Naznačte algoriknus detekce uvíznutí v systému s třemi pÍocesy a třemi zdroji. Zaptšte
část kódu, kteý vede k deadlocku. Naznačte datové stnÍctury, pomocí kterýcblze
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deadlock detekovat.
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9. Nakreslete obriízek, znázoňující komunikaci dvou počítaěů spojených sběrnicí a
realizujici distribuovanou sdílenou paměť. opravy řešte metoáou *'it"/invalidate
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i0. Na obrrízku ilustrujte, jak se od sebe liší sekvenční konzistentnost od FIFo
konzistentnosti.
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Zápočtová písemk". ?: ř! l Ítl-'Í
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fi',lqaerhěte architekÍuru multiprocesorového systému se ětyřmi procesory a ětyřmi p'*lěryi

%Áis^architekturou. Nazna4te, jak bude komunikovat první procesor se třetí pamětí. Podle 
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čeho se provede nastavení přepínačů?
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{'Ň-:rute, jak bude fungovat algoritmus pro určení globálního stavu pro tři procesy s tím,
vilkaždý proces může komunikovat s oběma svými sousďy. -Í /S{a. ,ť..
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5. Popište Christiansův algoritmus synchronizace hod^in mezi dvěmauz|y.
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9. Nakresiete obrázek, zninoňujicí komunkaci dvou počítaěů spojených sběrnicí a realizující
distribuovanou sdílenou paměť. Predpoklád ejte, žepoeitue e aooutasti paměti často zapisuje
a méně ěasto z ní čte. Poěítač B se chbvá opáenc.
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10. Na obrazku ilustrujte' jak se od sebe liší sekvenční konzistentnost od FIFo
konzistentnosti.
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